

Меня зовут Перминов Женя и конкурс «Моя родословная» дал толчок к изучению своих предков. Оказалось, что в нашей семье были герои, о которых я и не знал до сегодняшнего дня. История нашей семьи начинается...

Я родился 19 июня 2012 года в Луганске, Украина.

В детский сад пойти не успел, когда мне было 2 года, начались боевые действия. И летом 2014 года мы переехали в Тверь.

Здесь я пошел в детский сад, школу. Сейчас я учусь в 4 классе, стараюсь учиться хорошо. Люблю математику и физкультуру.

Занимаюсь в секции робототехники – это наше будущее. Хожу с папой в бассейн, катаюсь на роликах. Увлекаюсь шахматами, программированием.

У меня есть две белки, кошка и ящерица – робот.